

出租车改革配套操作细则或近期发布

网约出租车运营服务规范将征意见

交通运输部新闻发言人徐成光28日在例行新闻发布会上表示,根据国家出台的出租车改革方案,交通运输部正在研究制定配套操作细则,拟于近期发布。

徐成光指出,今年7月27日,国务院办公厅印发了《关于深化改革推进出租汽车行业健康发展的指导意见》,交通运输部等7个部门联合颁布了《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》。为切实贯彻落实好两个文件精神,交通部会同相关部门主要开展了以下工作:

一是修改了2个部令,《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》(2011年13号令)和《出租汽车经营服务管理规定》(2014年16号令)两个部门规章,并于9月9日发布。这两个部令遵循《关于深化改革推进出租汽车行业健康发展的指导意见》的原则,在行业定位、司企利益分配以及驾驶员考试、注册、继续教育等方面进行了适应性修改。

二是制订行业标准《网络预约出租汽车运营服务规范》,向社会公开征求意见,并根据征求意见情况,对标准内容进行了修改完善,近期将发布实施。

三是正在组织建设网络预约出租汽车监管信息交互平台,用信息化手段创新监管模式,提高行业监管能力。

四是会同相关部门根据两个文件的规定,就网约车线上能力认定、全过程监管、计程计时设备、车辆登记和驾驶员背景审查等有关事项,研究制定配套操作细则,拟于近期发布。

五是指导地方交通运输主管部门在两个文件的框架下,因地制宜,一城一策,研究制定符合本地实际情况的改革实施方案和细则,做好政策落地实施工作。

徐成光表示,目前,各地交通运输部按照有关时间表正在加紧完善相关工作。

■综合新华社

浙江山体滑坡 初步确定27人失联

记者从浙江省政府新闻办了解到,目前,丽水遂昌县北界镇苏村发生的山体滑坡灾害,已初步确定27人失联,其中包括26名群众、1名正在现场组织群众转移的镇干部。

28日17时多,浙江省丽水市遂昌县苏村发生山体滑坡。受台风“鲇鱼”影响,浙江多地出现特大暴雨。截至9月28日8时,浙江全省共转移群众超过18万人。

■据新华社



各地举行 祭孔大典 纪念孔子诞辰

9月28日,在沧州文庙,传统礼仪文化爱好者进行祭孔展演。

当日是孔子诞辰2567周年纪念日,各地举行祭孔大典,纪念先贤。新华社图

作弊特严重的将永远不能进入公务员队伍

近日,中央组织部、人力资源和社会保障部、国家公务员局联合发文公布《公务员录用违纪违规行为处理办法》,规定报考者如果有串通作弊或者参与组织作弊等特别严重的违纪违规行为,将永远不允许进入公务员队伍。该办法自2016年10月1日起施行。

办法规定,对有严重违纪违规行为和特别严重违纪违规行为的报考者取消

当次报考资格、不予录用,并记入公务员录用诚信档案库,视情形记录5年或者长期记录。

办法加大了对考试作弊行为的惩处力度,根据刑法修正案(九)关于组织考试作弊罪的有关规定,进一步明确了对于报考者和录用工作人员的守法和纪律要求。报考者如果有串通作弊或者参与组织作弊等特别严重的违纪违规行为,将

永远不允许进入公务员队伍。录用工作人员组织、策划有组织作弊或者在有组织作弊中起主要作用的,给予开除处分。构成犯罪的,依法追究刑事责任。在阅卷过程中发现报考者之间同一科目作答内容雷同,并经阅卷专家组确认的,由具体组织实施考试的考试机构给予其该科目(场次)考试成绩无效的处理。

■据新华社

瑞士银行分析全球18个金融中心后得出结论 香港楼市有泡沫

瑞士银行分析全球18个金融中心后得出结论,其中6个恐怕已产生楼市泡沫。

香港位于 楼市泡沫风险区间

瑞银全球地产泡沫指数显示,受住宅价格大幅上涨和买家需求强劲影响,加拿大温哥华成为全球楼市泡沫风险最高的城市。

加拿大市场调查和分析机构“依维”本月早些时候发布的调查结果显示,房价上涨致使大温哥华地区家庭平均净资产突破100万加元(约合75.7万美元),成为加拿大首个“百万富翁城”。

3名公安部A级通缉电信网络诈骗嫌犯投案自首

自9月26日公安部公开发布A级通缉令通缉10名特大电信网络诈骗犯罪在逃人员以来,截至28日,慑于A级通缉令和强大舆论压力,已有黄业雄、邓振

此外,瑞银全球地产泡沫指数显示,英国伦敦、瑞典斯德哥尔摩、澳大利亚悉尼、德国慕尼黑和中国香港都位于楼市泡沫风险区间。

香港已出现 居民收入难买房的情况

自2011年以来,大多数楼市有泡沫风险的城市房价上涨将近50%。

其中,自2014年年底以来,温哥华房价上涨超过25%。为给过火的楼市“降温”,温哥华所在的不列颠哥伦比亚省政府7月25日宣布,从8月2日起对外国购房者征收15%的房产转让税。

瑞银认为,香港楼市

虽然热度不及以往,但已出现居民收入难买房的情况。

瑞银同时发现,所有欧洲城市房价都出现高估。例如,德国法兰克福房价自2011年以来上涨30%,但居民收入涨幅却远低于这一水平。

瑞银说,在全球大多数城市,在对个人技能要求较高的服务行业,赚取平均年薪的员工已难以购买一套面积60平方米的公寓。

受调查城市中,排名最低的是美国芝加哥。鉴于数据获取等原因,这项调查未包括中国内地城市。

■据新华社

佩雷斯去世 享年93岁

以色列政坛“常青树”之称的以色列前总理、前总统西蒙·佩雷斯28日去世,终年93岁。

佩雷斯9月13日因中风、脑出血进入特拉维夫一家医院治疗,一度传出病情稍微好转的消息。法新社援引一名消息人士的话报道,佩雷斯27日病情恶化,转为病危状态。

佩雷斯的私人医生、也是他的女婿拉菲·瓦尔登28日告诉记者,佩雷斯当天凌晨3时左右去世。

佩雷斯长期致力于对华友好,是以中建交的先驱,为推动以中友好合作关系的发展作出了不懈努力,是中国人民的老朋友。

他多次访问中国,2008年出席了北京奥运会开幕式。2014年4月8日至10日,时任总统的佩雷斯应邀对中国进行国事访问。

湖南工行多措并举 普及金融安全知识

由中央网信办举办的国家网络安全宣传周于日前举行。中国工商银行湖南省分行在人行长沙中支行组织和指导下,积极投入到宣传周活动中。金融日当天,湖南工行在全省各地市开展了宣传周现场活动,该行李波副行长亲自带队参与现场宣传,通过现场剖析金融网络诈骗案例,揭露网络诈骗常用手段和方法,提高人们防范金融网络诈骗的意识和技能。

工商银行一直致力于网络安全建设工作,通过多种方式为广大客户构建金融网络安全防火墙:最早在全国普及安全级别更高的银行芯片卡;完全自主建设各类业务系统;坚持稳健经营,把防范风险作为业务发展的第一准则;推出新一代银行级即时通讯工具一融e联;始终把客户的风险教育放在突出位置。

■通讯员 沈威